# 明慧週報

南京版 | 第217期 2022年2月19日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

# 南京市法轮功学员 2021 年遭迫害情况

【明慧网】根据对明慧网截止二零二二年一月底报道所做的不完全统计,二零二一年,江苏省南京市法轮功学员一人被迫害离世;七人遭构陷(非法批捕、判刑),十八人遭绑架迫害。另外,两名外省法轮功学员遭南京警方跨省绑架,共涉及二十位法轮功学员遭绑架迫害;一名外省法轮功学员被绑架,南京警方配合非法抄家。

#### 一、袁玉珍被迫害离世

二零一五年六月,袁玉珍依法 控告迫害元凶江泽民,遭鼓楼区 "610"不法人员多次非法闯入家中 威逼恐吓、非法抄家。袁玉珍由此 血压升高、全身发抖、脸色发紫, 有时喘气都困难,甚至突然摔倒。 长年处于迫害之中,袁女士的身体 每况愈下,于二零二一年十一月十 九日含冤离世,终年八十一岁。

## 二、两此遭洗脑班和精神病院 迫害,张明毅又被枉判五年

张明毅先生,四十八岁,南京 市玄武区法轮功学员,江苏金陵石 化建安公司工程造价员,一九九七



年五月开始修炼法轮大法。因两次 进京和平请愿,拒绝"转化",曾 三次遭洗脑班迫害,两次遭精神病 院摧残,一次被非法劳教二年。

二零零六年九月,张明毅被非法劳教二年(所外执行)。从洗脑班回家后,张明毅被迫离婚。非法劳教(所外执行)期间,张明毅每月上班只给八百元基本工资和五百元奖金,并一直遭经济迫害。此后又曾遭绑架、非法抄家、强取指纹、采集血样、非法监管、频繁骚扰等。

二零一九年九月二十七日,张明毅在单位办公室,被保卫科两个人带四个警察绑架、非法关押。二零二一年三月下旬,被枉判五年,被劫入苏州监狱迫害。

# 三、溧水区王毕红被枉判三 年,家中九十岁的老人无人照料

王毕红女士,四十多岁,南京市溧水区法轮功学员,讲真相时,被不明真相的人恶意举报,二零二零年十一月二十六日被溧水区永阳镇派出所警察绑架、非法抄家,被抢走私人物品二台打印机、电脑、大法书等,二零二一年十一月被南京市雨花区法院非法判刑三年。

王毕红因坚持修炼法轮大法,曾被非法劳教约一年半,多次被劫持到洗脑班迫害,二零一九年又被非法关押三十七天,在这次邪党所谓"清零"迫害中也被骚扰。她丈

夫长年在外省工作,家中有近九 十岁的婆婆需要照顾,她姑姐前 不久车祸死亡,婆婆知道后一病 不起,无人照料。她儿子还未成 家,也需要她照顾;她父母也八 十岁高龄,听到女儿被关押,泪 流满面。

#### 四、屡遭中共迫害,七旬张 爱东又被构陷到玄武区法院

张爱东女士,七十岁,中国 电子科技集团公司第十四研究所 档案室退休工程师,一九九九年 十月中因进京上访,被十四所、 鼓楼区"610"绑架关押,并企 图送精神病院迫害,在家人强烈 反对下,迫害没有得逞。后又被 十四所、鼓楼区"610"绑架十 多次,非法劳教三次,非法关押 鼓楼区、十四所洗脑班七次,非 法关押南京市看守所五次,非法 抄家八、 收金、 降级几十万元。

张女士搬迁至江北后,屡遭 浦口区珠江派出所警察骚扰。二 零二一年六月十六日,被该派出 所便衣劫持,遭非法抄家。张 三天再次被非法抄家。张女士 三天再次被非法抄家。张女士 三天,改数十一日,张女士回事 手元。二十一日,遭第三次 案。九月二十八日,遭第三次 检察院检察官马忠文,约张爱东 所谓核对"案情"。张爱东被构 陷到玄武区法院。

# 五、溧水区法轮功学员刘宏 辉、顾超夫妇被绑架

刘宏辉(刘洪辉)先生,六十一岁,原石油公司(转下页)

(接上页)职工。曾患尿毒症多年,每个月光医药费就要一千多元,为治病卖掉了房子,病情也没好转,不能正常工作生活。家里还有两个孩子读书,生活非常困难。二零一二年,他开始修炼法轮功,仅一个月后,所有病症消失。大法的神奇震撼他的家庭。二零一三年,他妻子顾超也开始修炼法轮功。顾超修炼前也身患多种疾病,其中最严重的是心脏病,修炼法轮功后也无病一身轻。

二零二一年八月十日,顾超讲 真相时被构陷,遭永阳镇派出所绑 架、非法抄家抢劫,丈夫刘宏辉也 被绑架。刘宏辉因身体原因被看守 所拒收,三天后回家,顾超被非法 关押进南京市女子看守所。

二零一四年十一月十四日,刘 宏辉、顾超夫妇曾因讲真相,被绑 架到白马洗脑班迫害,二零一七年 九月十八日,顾超因讲真相被绑架 到南京市看守所,其母忧思成疾, 不久去世。

### 六、高淳区于恒被绑架,遭非 法抄家九小时

于恒,南京市高淳区法轮功学员,约四十多岁。二零二一年十月十二日,在单位遭绑架,上午九点多至下午六点,大约二十个警察到他家非法抄家,抢走四台电脑、大法师父法像、约十几部手机和其他大法物品。家中三位老人:妈妈,舅舅(八十多岁)和姨妈被四个警察抬上警车绑架到淳溪派出所,三位老人当天回家,于恒被非

# 你知道吗?

法轮功至今已弘 传 100 多个国家和地区,法轮功 的书籍被译成 40 多种语言出版 发行。李洪志先生和法轮大法获 得各国政府各类褒奖、支持决议 案和信函超过 5400 项。"真、 善、忍"的信仰得到了世界各族 裔民众的爱戴和尊敬,却在中国 大陆一地受到残酷迫害。◆ 法关押进淳溪看守所。

参与单位有南京市公安局、高 淳区公安分局、高淳区淳溪派出 所,据说是有南京市公安局局长。

#### 七、跨省迫害

跨省迫害包括两种情况:南京警方跨省绑架外地法轮功学员和南京市法轮功学员遭外省警方绑架。

②刘紫英(音),湖北省武汉市汉阳区法轮功学员,因往南京邮寄真相信,被南京警方根据邮戳查到武汉市汉阳区,并好像用大数据查到刘紫英家,大约于二零二一年底,被绑架。当时有几位法轮功学员正在他家学法,一起遭绑架。

◎邹桂香,湖北省黄冈市麻城市法轮功学员,二零二一年十二月十日晚上七点左右,被麻城国安头子毛涛(音)带队,以安装"防诈骗 APP"为由敲开门,伙同南京市高淳区警察跨省入室非法抄家绑架,当晚就由高淳区公安带走关押南京。抄走大法书籍和师父法像,真相手机多部,真相币七千元。

●王汉桥女士, 六十岁左右, 南京市法轮功学员, 二零二一年四月, 被上海市普陀区警察从南京绑架, 关入上海市普陀区看守所, 据悉, 王汉桥是在南京的街上行走时被绑架, 据说是因为她用手机讲真相, 被不明真相的民众构陷, 上海警察通过手机定位找到她。据悉警察在她的手机内找到了真相内容。王汉桥被构陷到检察院, 她拒绝签字, 用正念和提审人员讲真相, 使他们哑口无言。

◎顾翠英女士,六十四岁,南京市法轮功学员,二零二一年四月十五日,在安徽境内暂住地家中,被安徽省滁州市南瞧区派出所公安绑架并非法抄家,被非法枉判八个月,二零二一年十二月十四日,平安回家。

●孙以淑女士,二零二一年四 月二十七日下午三点左右,在安徽 合肥遭警察、便衣警察、武装警察 大概有三十人左右砸门、绑架、非 法抄家;半个月后,再次遭非法抄 家,她回到南京的家中。二零二一年十月五日晚,准备乘高铁再次回南京的孙以淑在合肥站被拦截绑架,次日晚被非法关入合肥市女子看守所。分管此案的警察对她连续非法提审四次,并通知她在南京住处所属的街道派出所非法抄了她住南京的家。十月二十一日,孙以淑走出看守所,回到南京的家中。

#### 八、迫害耄耋老人

●耿迎凤女士,年逾八旬, 泰州市靖江市法轮功学员,家住南 京江宁区天泽苑小区,二零二一年 六月三十日,被靖江警察绑架,身 体状况很差,出现严重的心脏病和 高血压,随时有生命危险。

**◎童老太太**,八十岁,南京 法轮功学员,被鼓楼区汉中门派出 所绑架,非法关入南京市看守所。

#### 九、谎言毒害世人

如前文所述,江苏省南京市在 表面上对法轮功学员绑架、非法判 刑的人数比其它地方少,可是,对 法轮功修炼者严密的精神控制和洗 脑迫害、对世人的谎言毒害并不逊 色,其至更加邪恶和阴险。

苍天有眼,神目如电,善恶有报,人看不见的迫害,神看的见。据明慧网二零一九年六月二十日文章《迫害法轮功 南京高官劣迹斑斑 恶报连连》介绍,中共十八大后,南京官场震荡不息,南京高官恶报连连,有的被查办,有的被判刑、有的病亡、有的自杀……这些高官们都曾紧随江泽民,迫害善良的法轮功学员。

人作恶,都要偿。有道是: "湛湛青天不可欺,未曾动念已先 知。善恶到头终有报,只争来早与 来迟。"(《初刻拍案惊奇》明末 凌濛初)。希望世人珍惜法轮佛法 传世的机缘,早日明白真相,远离 中共邪教,退出其党、团、队组 织,弃恶从善,从而得到佛法的救 度和神的庇护,在天要灭中共之 时,保命保平安,为自己和家人开 创一个美好的未来。◇